BbIKINIOYATEJIN ABTOMATUYECKUE
DZ47-63

HA3HAYEHUE

ABTOMaTMYecKkue Bbiknoyatenu cepum DZ47-63 LWMPOKO MCMOnb3yTca Ans
3aLUMThbl ANEKTPUYECKMX Lienen oT Neperpy3ok U TOKOB KOPOTKOrO 3amblKaHUst
C npegenbHOM KOMMYyTauUMOHHOW crnocobHocThio Ao 6000 A. OHu gaBnsoTca
HaZleXXHbIM W 3KOHOMUYHBLIM peLleHneM Ans LKWPOKOro CrekTpa 3ajau.
WmetoT  mexgyHapogHbli  cepTudmkat  kadectBa.  CooTBeETCTBYIOT
MexayHapoaHomy ctaHgapty MOK 60898.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKHN

Tun 3almnTbl COBMELLEHHAsA: 3NEKTpOMarHuTHasl U Tennoeas
Konnyectso nontocos 1,2,3,4
HomuHanbHoe Hanpsi>keHne O4HOMOMOCHbIE/ABYX- U TPEX- U

P A ABYX- TP 230/400

YyeTblpexnontocHble, (B)

HomuHanbHbIM TOK, [H (A) 1,2,3,4,6, 10, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63

HomwuHanbHas Yyactota ('u) 50/60

HomuHansHoe HanpsxeHve nsonauuu (B) 660

HomuHanbHoe nmnynbcHoe HanpsixxeHue (kB) 4

BpeMsi-TOKOBbIE XapaKTEPUCTUKM B C D

YcTaBKa aneKkTpoMarHMTHOro pacuenurens (3-5)IH (5-10)IH (10-20)IH

HoMuHanNbHbIA MMAYMLCHBINA TOK (KA) LB 1-3200 4
50-63A: 4 50-63A: 4

AnekTpuyeckas/MmexaHu4eckas ansa W go 32A 6000/2000

M3HOCOYCTOMYMNBOCTb, LIMKIIOB HE MEHeee onsa IH ot 32A 3000/1000

TemnepaTtypa akcnnyatauym (°C) -5...+40

CreneHb 3aluThbl IP20

Cnocob MoHTaxa

BEPTUKAsbHbIN MW TOPU3OHTANbHbIN

Cnocob kpennexHus

DIN-penka 35mMm*7,5MM

Matepuan kopnyca

nnacTukK Ha OCHOBE OrHe3allnTHOro cocrtaBsa

Macca ogHoro nomtoca (Kr)

0,1

PEKOMEHAOYEMbIE CEYEHUA NOAKNIOYAEMbIX MPOBOOOB

CpegHui ToK CeueHne npoBoga CpegHuii ToK CeyeHuve npoBoga
1-6 A 1 32A 6
10 A 1,5 40, 50 A 10
16, 20 A 2,5 63 A 16
25 A 4
NMPUMEP 3AKA3A

DZ47-63-2P-C10 - 0BYXNOMOCHbI aBTOMaTUYECKUI BbIKIoYaTenb Ha Tok 10 amnep 1 BpeMsl-TOKOBOW XapakTepucTukomn «C»
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